

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 薛家燕、張智霖 (Chilam)、狄易達與李蕙敏等歌手昨日出席「新城慈善K唱遊」活動。Chilam自言為人口密，是個很好的聆聽者，也幫朋友收藏了不少秘密。對於其好友郭富城近日與余文樂傳不和，Chilam稱他們經常在一起，從來不覺他們有不和。

■狄易達的女友吳亞馨被捲入跨國集團賣淫事件中。



■Chilam與家燕姐再度合作，不過今次是在唱歌上。



■現場揭曉「張智霖點唱率最爆棚歌曲」頭五位。

# 不覺城城樂仔有不和 Chilam自稱口密 唔爆料



■李蕙敏頒獎給小朋友。

每年均有出席《新城慈善K唱遊》活動的家燕姐開心地表示，今年難得請來張智霖，並坦言近日重看《十月初五的月光》，每逢有感人情節時，她們一家人都感動落淚，更提醒觀眾入戲院看電影版時要帶備足夠紙巾。

由譚詠麟、鍾鎮濤等組成的老牌樂隊溫拿盛傳拆夥，家燕姐聞言大嘆可惜，說道：「不要拆檔。大家難得一起這麼久，他們又擁有很多歌迷粉絲，拆就太可惜了。」家燕姐稱阿倫仍很生猛可以唱到80歲，她說：「唱歌可以練氣，訓練腦袋去記歌詞，頭腦都靈活一點，我就當作是娛人

娛己，生活得更健康，所以我都不會放棄唱歌。」提到汪明荃的歌藝被人質疑，家燕姐說：「阿姐無論唱粵曲或時代曲，都有她的唱腔和風格，由《Sunday靚聲王》收視好就如觀眾支持。」

達仔揆女友吳亞馨無辜

張智霖為電影《十月初五的月光》宣傳將訪問發聲上網，結果三日就有過一百萬點擊率，Chilam笑言原來有很多人喜歡聽他說話，更考慮做深夜節目為聽眾解決疑難。他說：「我是一個很好的聆聽者，把口夠密，幫朋友收藏了不少秘密，就算對枕邊

人都能守口如瓶，只怕發開口夢說了出來。」

提到好友郭富城與余文樂傳不和，Chilam說：「他們有不和嗎？只是傳媒寫他們的花邊新聞，我們經常在一起，從來不覺他們有不和。」

狄易達的台灣女友吳亞馨被捲入跨國集團賣淫事件中，達仔維護女友道：「女仔被捲入這些名單中必然很難過，她什麼也沒做過就躺着也中槍，實在很無辜。」達仔曾想過到台灣支持女友，但因要應付12月舉行的演唱會而未能成行，相信女友能堅強面對。

## Chilam 不介意被指「女尊男卑」

香港文匯報訊 張智霖 (Chilam) 早前接受有線《星級會客室》訪問，與汪曼玲細談廿五年的演藝成就。

出道廿五年，Chilam自覺星途非常幸運，「我的事業其實無經歷過大起大落，一直碰碰撞撞遇到好多好劇本、好角色、好音樂、好團隊。雖然中間有段時間我放低工作，但我唔認為係低潮期，因為當時我選擇去專注家庭，體驗生活，睇住小朋友長大係一個非常享受的過程，過咗就溫唔返。」談到電影發展成績平平，Chilam樂觀面對：「我係天生好感恩的人，唔會強求做唔到的事，反而我會感恩自己其他方面好似唱歌、拍劇等，有咁多人欣賞已經好滿足。我每次都會全情投入去拍，就算成績唔理想，我都唔會太介意。」

### 將初執導演筒

Chilam和袁詠儀結婚初期曾被外界指「女尊男卑」，對此言論，Chilam有另一套看法，「我成日覺得要門就同人門，唔係同人門，如果太太事業有成就，我應該就開心，唔通你想太太一蹶不振？夫妻就係要互相扶持，我唔會着眼於別人的眼光。」結婚十五年，二人恩愛如昔，全因他一套維繫感情之道，「我成日會想像如果有一日我失去咗佢，會有幾痛苦，既然現在兩人可以牽住手，就要把握每一日，好好珍惜呢種幸福，千萬唔好有怨言。」

Chilam透露未來將會初嘗導演的滋味，「我希望可以作新嘗試，我拍戲的經驗來自同好多出色的大師、導演合作，從他們的身上偷師。其中王家衛導演對電影的熱誠，對細節的要求，我覺得好值得學習。」



■Chilam早前接受汪曼玲專訪。

## 徐子珊性感現身鬧市表演魔術



■徐子珊自言有人群恐懼症。

香港文匯報訊 徐子珊昨日為代言的「詩琳美容集團」出席銅鑼灣鬧市舉行的宣傳活動，她以性感低胸連身裙示人，中門大開，吸引大批市民圍觀及拍照，子珊即場表演兩個魔術，大膽玩火，寓意她的身材一樣火辣辣。適逢萬聖節，子珊應邀向現場觀眾大派辣椒味糖果，她表示：「今日是大會要求我穿性感一點，凸顯身材，(穿海報中的泳衣?) 那又太激烈，說到底這裡是銅鑼灣鬧市，有少少危險，其實我有少少人群恐懼症，多人的地方都覺得有少少危險，不過今日大會安排好保安

保護我，應該無問題。」對於玩火魔術，子珊表示有興趣，只是一度擔心長髮會不小心燒到起火。

子珊透露近日忙於為11月中舉辦的演唱會排練，而近日修畢珠寶設計課程，12月將會跟珠寶公司合作推出珠寶，問到跟無線的合約關係？子珊表示：「我一直跟樂小姐(無線高層樂易玲)有傾，但未有決定，相信要明年先落實，(其他公司招手?) 有些內地獨立經理人都有傾，(入杜琪峯公司?) 只是傳聞，傾過好幾家公司。」



## 諸葛紫岐 薛嘉麟和好湊仔

香港文匯報訊 諸葛紫岐早前被傳與Neway二少薛嘉麟婚變，諸葛紫岐早前在微博寫上感性文章，並被質疑因情變而暴瘦，健康情況令人關注。有消息指薛嘉麟

已擺和頭酒成功回妻子，昨日萬聖節，諸葛紫岐亦趁此機會在微博上載與老公及兒子薛華翰的合照，相中薛嘉麟與团团都戴上南瓜帽，薛嘉麟更被团团畫成花面

貓，一家玩得樂也融融，非常開心，諸葛紫岐更留言：「萬聖節派對，輻輳要好好給老薛畫個妝。」諸葛紫岐與薛嘉麟的關係似已大大改善。

## 保養若得宜 婷婷會報大歲數

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 謝婷婷前晚穿Deep V兼騷美性感出席萬聖節活動，但她笑指自己更性感的裝扮也曾讓大眾見過，不過穿上身的黑色look感覺很不錯，配襯到萬聖節主題，其實亦不介意化恐怖妝容配合。

婷婷於昨日萬聖節沒外出去玩，也沒約佢兒慶祝，因她怕街上人迫人，尤其蘭桂坊會封路很麻煩又截不到的士，她試過有次從中環去灣仔，的士司機竟要收150元，還要一上車就先付車資，問為何不說自己是謝賢的女兒？她笑言不會這樣做，更怕到時候要付更貴車資。

意？如果是我，就會說是120歲，爹哋都經常講笑說是我big brother，其實說是grandpa會更有型，年紀愈大愈keep得好才最勁！」而婷婷送了護膚品及護膚機給媽咪，她指過去曾送頸巾和衫，但都沒見她穿上身，今次送美容用品她應用得着。記者笑指拉姑應最想有女婿做禮物？婷婷笑說：「那她要慢慢等，等到77歲！」她坦言目前沒追求者，然而身邊朋友卻說有，可是她真的感覺不到。

10月26日是婷婷媽咪狄波拉的64歲生日，她指媽咪今年沒大搞，除了哥哥霆鋒不在港，只有她與媽咪、爹哋及Uncle Kong四個人一起吃飯慶祝。媽咪對於被公開年齡有否生氣？婷婷笑說：「不會吧，我們做這份工作，只要上網查一下就知道，這個年紀仍保養得這麼好又怎會介



■謝婷婷認為身上的黑色look配襯到萬聖節主題。

## 徐子淇抱孺仔歡度萬聖節

香港文匯報訊 昨日萬聖節，不少人都愛扮鬼扮馬走上街頭狂歡，一班名人藝人也不輸蝕，更將子女打扮成可愛扮相多like。

「千億新抱」徐子淇今次與孺仔李建熹歡度節日，以愛登士家庭造型示人，子淇扮演性感版Wednesday Addams，建熹BB就扮演萌版Mr. Boney，非常得意，子淇亦留言：「Happy Halloween」；名模周汶錡(Kathy)混血團團Jacques昨也化身「小南瓜」、「小魔怪」，Kathy代子留言：「Trick or Treat. Happy Halloween!」甄子丹與太太汪詩詩的一對寶貝仔女Jasmine及James各有喜好，分別扮成《愛麗絲夢遊仙境》的主角「愛麗絲」同《Star Wars》的黑武士(Darth Vader)的



■徐子淇與孺仔李建熹以愛登士家庭造型示人，子淇扮演性感版Wednesday Addams，建熹BB就扮演萌版Mr. Boney，非常得意，子淇亦留言：「Happy Halloween」；名模周汶錡(Kathy)混血團團Jacques昨也化身「小南瓜」、「小魔怪」，Kathy代子留言：「Trick or Treat. Happy Halloween!」甄子丹與太太汪詩詩的一對寶貝仔女Jasmine及James各有喜好，分別扮成《愛麗絲夢遊仙境》的主角「愛麗絲」同《Star Wars》的黑武士(Darth Vader)的



■周汶錡的混血團團Jacques化身成「小南瓜」。

## 余文樂黃伊汶再見亦是朋友

香港文匯報訊 「藝能集團三十周年慶祝晚宴」前晚舉行，大批紅星到賀。昔日情侶余文樂和黃伊汶(Emme)在晚宴上碰頭，已為人妻並將為人母的Emme與樂仔大方合照，Emme更將手挽在樂仔的臂彎內，並跟樂仔與譚詠麟、李克勤合照，之後Emme把合照放上網，看來即使情已逝也能做回朋友。

